

集市摆到校门口 马路成了停车场

河北小学数百学生“被赶集”

本报8月22日讯(记者 宋昊阳)22日有市民向记者反映,河北小学门口有一处大集,一到赶集的时间,这里就人声喧哗,车辆往来频繁,学校六七百学生成了“被赶集”。

22日记者来到了位于金马路与健康东路口南200米处的河北小学门前。学校附近有一处大集,离学校仅一墙之隔,部分商贩为抢占“有利地势”,甚至把摊位摆到了学校门前不远的地方。记者发现,每逢集市贩卖瓜果蔬菜的摊贩总是占据了人行道和非机动车道,机动车随意停在马路两侧。行人来往穿梭,使原本不甚宽敞的道路更加拥挤不堪。在集市入口北侧,就是河北小学的围墙。学生们早上上学时间也正是集市最热闹的时间,而各种车辆往来也给孩子们带来极大的不便。

学生家长李女士说,集市设在学校周围,不仅影响了周边的

交通,集市的嘈杂声也影响了学生的正常上课秩序,对学生的成长很不利。有一次李女士正想出去买菜,上学的儿子立刻跑来告诉她:“妈妈,卷心菜便宜了,一块钱一斤啦。”李女士很奇怪,儿子怎么这么清楚“行情”?没想到儿子告诉她,每次集上都有商贩用喇叭叫卖,只有一墙之隔的学校里很容易能听见“报菜价”。“集市人声嘈杂,再加上还有用喇叭叫卖的,孩子们上课肯定也会受到影响。”李女士不无担心。

针对这种“被赶集”的情况,22日上午,六七名城管执法人员来到河北集市,将在学校门前摆摊设集的部分商贩们安排到了附近胡同内的大型集市,学校门前的马路上暂时也不再乱停车现象了。然而一位城管人员告诉记者,因为人手有限,也不可能每次开集都来巡查,要真正使集市不再“挂靠”学校,还是要靠商贩们自觉。



河北小学门口的大集,每到开市就很热闹。 本报记者 宋昊阳 摄

卖卡“三不问”再也不行了

手机卡实名制,销售渠道或遭洗牌

本报8月22日讯(记者 韩杰杰)电话用户实名登记制度最快于今年9月正式实施。22日记者了解到,手机实名制实施后,商贩售卡“三不问”行不通了。潍坊街头不少摊点出于利润、追责等方面的考虑,或将不再销售手机卡,现有的售卡渠道或遭调整。

22日记者调查发现,手机维修店、售报亭、路边商店多有手机卡出售,有的仅是个人挂个牌子就卖卡,由于销售网点多靠近居民区,给市民选购带来了很大方便。在四平路上记者就看到有十多家店铺兼售手机卡,少有十几个号码出售,多至五十个。

对于手机即将实名制的消息,不少售卡者心存顾虑。“我卖手机卡,就是觉得这个方便、简单,卡是预付费的,不用身份证就能办,一分钟就完事了,即使市民主动提供身份证号,我们也仅是抄写一下,走个程序,并不需要承担什么责任。往后实名制售卡,先不说复印机等设备需不需要购置,单是核实购买者的身份信息就很麻烦,还要承担责任。”兼职售卡的赵先生说。

而金利通讯的刘先生则担心卡销量下降,他说像他们这些小店,市民能放心将身份证等信息给他们吗?他们一张卡能提成5到10元钱,现在卖卡的人多,他一个月也

就卖个十几张,实名制后业务量不好的话还不如不做,省得操心。

采访中不少摊主表示出于利润、追责等方面的考虑,可能不再销售手机卡。“现在去运营商那里大批量拿卡,不需要提供营业执照等证件,付钱取卡就行了,这些卡就是当作我一个人买的。要是实名制以后,我们拿卡的门槛就不会像现在这么简单了,相关证件的担保是免不了的,这可能会淘汰掉部分售卡者。”售卡者单女士说。记者咨询得知,目前对于手机实名制实施后,街头摊点等末端售卡渠道该如何进行操作,尚没有明确的规定。

坐在电脑前就可卖西瓜

中国首家西瓜网上交易市场落户昌乐

本报8月22日讯(记者 郑雷 通讯员 邓有峰 马小衡)22日记者了解到,中国首家西瓜网上交易市场—爱迪尔农产品交易市场落户昌乐,农民坐在电脑前,就可轻松将西瓜卖掉。

记者从昌乐县农业局了解到,目前昌乐县西瓜的年总产量在50万吨左右,年均总收入10亿元以上,一年四季

都有西瓜成熟。该交易平台的建立可以提供相对健全的市场信息体系,能够有效的解决西瓜上市时间扎堆、价格波动较大、交易效率过低等问题。农民坐在电脑前就可以轻松将西瓜卖掉。在整个交易过程中,银行作为第三方对交易资金进行监管,消除了农民在交易过程中与陌生人买卖的顾虑。

垃圾箱分类功能“睡大觉”

本报8月22日讯(记者 王琳)22日记者采访发现,近八成市民扔垃圾时,没有先分类的想法,甚至不知道哪些垃圾是可回收。记者从环卫局了解到,目前潍坊垃圾处理时并无分类,仍采用统一填埋的方式。

在东风东街一家粉店前,市民陈女士随手将吃过的玉米棒子扔进了垃圾箱的“可回收”筐内,记者问其为何不按标识扔垃圾时,陈女士有些不好意思,但是她认为这并不重要,“即使她按照标识扔了垃圾,环卫工人前来清理垃圾箱的时候,还是一股脑地把所有垃圾倒到垃

圾车里,分不分类都一样。”一家沿街商铺的店主也告诉记者,分类垃圾箱的分类功能一直处于闲置状态。“3年前这里刚安装上分类垃圾箱时,我还留心将垃圾分类投放,后来发现环卫部门回收时并没有将垃圾分类。”这位店主说,没有真正将垃圾分类,放两个垃圾分类的箱子也仅仅是摆设。

“目前潍坊市区的生活垃圾仍是运往垃圾填埋场,统一填埋处理,没有实现分类处理”,奎文区环卫局监察科韩科长告诉记者,路面上的分类垃圾箱也只能当做普通垃圾箱使用。

潍坊百大爱心系舟曲

本报8月22日讯(魏京城)8月18日早晨,潍坊百大举行了向舟曲灾区捐款仪式,百大员工纷纷慷慨解囊,排成长长的队伍,向红色的捐款箱里投进了自己的爱心与希望,为灾区的救援和重建工作尽了一份绵薄之力。

舟曲特大泥石流灾害给当地人民造成了重大人员伤亡和财产损失,为了支援灾区救援和灾后重建工作,潍坊百大号召全体干部职工积极行动,向舟曲灾区人民奉献出自己的一份爱心。此次

捐款活动,共筹得善款达34000余元,充分展示了潍坊百大的社会责任感和百大员工的深厚感情,目前,捐款已通过潍坊市潍城区慈善总会送往舟曲灾区。

据悉,潍坊百大自2002年以来,用于扶残助残、资助助学、扶贫济困、赈灾救助等方面的捐助累计金额达400多万元,去年,潍坊百大被中共山东省委、山东省人民政府授予山东省扶残助残先进集体。



墙壁干净了!

22日下午,奎文区实验小学的王亚峰和李庆祝主动“请缨”清理奎文社区单元楼墙壁上的小广告。记者看到,几乎每层楼上都有十多块“牛皮癣”。虽然天气很热,两个小家伙的额头布满汗珠,但是仍忙得不亦乐乎。据悉,该社区正在清理乱摆乱放乱贴乱画等不文明行为。 本报记者 韩杰杰 摄

山东社会信誉知名医院
山东中医药研究院研究基地

潍坊尊一医院

医保定点单位

泌尿生殖感染
一次性彻底根治
湿疣疱疹
顽固复发性

老字号潍坊尊一医院:独家引进生物芯片快速准确检测湿疣(HPV)疱疹(HSV)病毒含量及型号。并由经验丰富的专家亲诊。

中药药毒、基因重组

不激不伤 325 手术

彻底治愈、永不复发

湿疣疱疹

安全排毒除根当天见效

湿疣:由人类乳头瘤病毒 HPV 引起,好发于男女生殖部位、肛门周围,初期白色的小丘疹,肉芽逐渐变大,疙瘩、菜花状疣体增多,病毒有 60 多种类型,单纯的疗法无法兼顾所有病毒类型,不能彻底清除残留在体内的病毒及亚临床感染,病毒继续潜伏在细胞内再次分裂,导致复发,变异和癌变。

疱疹,由 II 病毒引起,好发于生殖器、肛门,感染后患部自觉灼灼感,开始局部发红,在红斑基础上形成多粒水泡脓疮,破溃糜烂,有灼热痛感,经常复发易导致生殖器官病或直肠癌癌变等。

独家推出

免疫激活修复疗法

治湿疣疱疹您包满意

1、该疗法不激光、不冷冻、不手术,根据患者的病毒复制程度,病毒类型,制定治疗方案,达到彻底根治不复发的目的。

2、纯中药制剂定位埋植于腹股沟淋巴结内,激活在细胞核髓尾神经节内的病毒,遏制湿疣疱疹病毒复制,迅速使病毒死亡,并形成小的水珠,淡黄色毒液排除体外,让您亲眼目睹“饿死”疣体,自动无痛连根脱落,疱疹消失。

3、使用高效生物因子经血液渗透,激活潜伏病毒,自主识别患者体内游离病毒,进行追踪定向攻击,彻底清除残余病毒。

4、运用激活因子经 T 细胞介入,阻断病毒复制,修复被破坏的细胞,提高机体免疫力,并产生针对性抗体,使体内形成免疫保护体,从而快速根治湿疣、疱疹,永不复发。

专家诊疗

男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、龟头炎、前列腺炎、生殖感染等顽固性泌尿性疾病。

专家提示:无论病情轻重、初发还是复发,均能一次性快速彻底根治永不复发。发信誉卡做保障。

节假日不休,外地患者随治随走。

专家热线 0536-

2958602

地址:潍坊市高新区北海路与玉清街交界处(海关大楼)向东 100 米。火车站乘 23 路车直达终点站尊一医院。

三楼泌尿外科

注:院内可停车。